Лютий Вадим Петрович
 кандидата педагогічних наук, доцент,
 доцента кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Київського університету імені Бориса Грінченка
Лютий Вадим Петрович, народився 17 січня 1970 року в м. Києві. В 1992 р. закінчив Київський державний педагогічний інститут ім. М.Драгоманова, спеціальність «Історія і педагогіка», диплом УВ № 967536, вчитель історії та методист виховної роботи. В 1994 р. закінчив Київський міжрегіональний інститут удосконалення вчителів ім. Б.Грінченка, спеціальність «Психологія. Практична психологія в галузі народної освіти», диплом КА № 013463, практичний психолог.
Кандидат педагогічних наук з 2010 року. Дисертацію захищено 18 червня 2010 р. у спеціалізованій вченій раді Д 29.053.03 у Луганському національному університеті імені Тараса Шевченка за спеціальністю 13.00.05 – соціальна педагогіка, номер диплома ДК № 062738. Тема дисертаційної роботи: «Соціально-педагогічне забезпечення діяльності кримінально-виконавчої інспекції з ресоціалізації неповнолітніх, звільнених від відбування покарання з випробуванням». Науковий керівник – Звєрєва Ірина Дмитрівна.
Маю вчене звання доцента кафедри соціальної роботи та практичної психології з 2013 р., атестат доцента 12 ДЦ №.035606.

Підвищення кваліфікації:

· 1999 р. «Методика викладання соціальної роботи та соціальної політики», свідоцтво № 159 (НаУКМА). 

· 2014 р. «Інноватика у викладанні соціально-політичних дисциплін, свідоцтво про підвищення кваліфікації 12СПК  951127 (КНУ ім. М.П.Драгоманова). 
· 2017 р. «Надання соціальних і медичних послуг  підліткам та молоді з числа груп ризику з урахуванням гендерного підходу», свідоцтво КВ № 04641405/000039-17 (Академія праці, соціальних відносин і туризму). 
· 2019 р. «Сучасні методи дослідження у соціальній роботі» (КНУ ім. Т.Г.Шевченка).
Маю загальний  стаж  трудової діяльності 28 років, загальний педагогічний стаж – 26 років, стаж науково-педагогічної роботи у вищих закладах освіти III-IV рівня акредитації 22 роки. 

Основні етапи професійної діяльності:

· 1092-1993 рр. – керівник театрального гуртка, практичний психолог середньої загальноосвітньої школи №97 м. Києва;
· 1994-1995 рр. – практичний психолог, вчитель історії гімназії Українського державного педагогічного університету ім. М.Драгоманова;
· 01.09.1995 – 15.07.1996 рр. – викладач кафедри загальної психології Київського військового гуманітарного інституту;

· 1996-1997 р.р.  – головний спеціаліст соціальної служби для молоді Ленінградського р-ну м. Києва;

· 1997-1998 р.р. - головний спеціаліст соціальної служби для молоді Київської міської державної адміністрації;

· 11.08.1998 –  31.08.2000 рр. – старший викладач кафедри соціального управління Академії праці і соціальних відносин ФПУ;

· 01.09.2000 – 30.08.2019 р. – старший викладач, доцент кафедри соціальної роботи та практичної психології Академії праці і соціальних відносин ФПУ (з 23 квітня 2013 р. навчальний заклад перейменовано на Академію праці, соціальних відносин і туризму);

· З 03.08.2019 р. – доцент кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Інституту людини Київського університету імені Бориса Грінченка
Маю 41 публікацію, з них 19 наукових робіт та 22 роботи навчально-методичного характеру, у тому числі у фахових виданнях – 16 наукових робіт. Є співавтором 4 навчальних посібників та підручників з грифом МОН України. Протягом 1999-2021 р.р. розробив та впровадив 27 авторських навчальних дисциплін.
За час педагогічної діяльності у закладах вищої освіти здійснив керівництво 87 дипломними і кваліфікаційними роботами студентів, брав участь у розробці 7 освітніх програм підготовки бакалавра, магістра та доктора філософії з соціальної роботи, розробив та здійснював методичне забезпечення 21 дисципліни в системі дистанційної освіти.

Сфера професійних та наукових інтересів: формування професійних компетенцій соціальних працівників; профілактика негативних соціальних явищ, девіантної та ризикованої поведінки дітей і молоді; ресоціалізація неповнолітніх, які перебувають у конфлікті зі законом; соціальна підтримка внутрішньо переміщених осіб; моніторинг та оцінка впровадження соціальних проектів та програм в галузі соціальної роботи; оцінювання соціальних послуг і втручань.

Громадська та експертна діяльність: з 1999 по 2020 р. в якості експерта брав участь у впровадженні міжнародних соціальних проектів «Соціальна освіта в Україні», «Покращення якості соціальних послуг дітям та сім’ям у громаді», «Сприяння здоров’ю матері і дитини» (Християнський дитячий фонд), «Здоров’я матері і дитини», «Попередження торгівлі людьми шляхом розвитку соціальної роботи та мобілізації громад», «Гуманітарна допомога внутрішньо переміщеним особам і найбільш вразливим сім’ям, що постраждали внаслідок конфлікту в Україні», «"Програма 15": профілактика ВІЛ-інфекції та підтримка психосоціального здоров'я в Україні» (Український фонд Благополуччя дітей),  «Зміцнення та захист прав дітей в Україні» (Рада Європи), «All4One: Комплексна програма психологічної та менторської підтримки ветеранів АТО/ООС» (Фонд Східна Європа) та ін. Основні види діяльності в рамках проектів: розробка методики та аналіз результатів соціологічних досліджень; розробка методики та аналіз результатів оцінювання проблем і потреб отримувачів послуг проектів; розробка методики та аналіз результатів моніторингу і оцінювання проектної діяльності; безпосереднє проведення оціночних процедур (інтерв’ю, фокус-групи); навчально-методична підготовка персоналу, залучених фахівців та волонтерів.
В 2011-1019 роках  – член науково-методичної комісії з галузі знань 13.01. – «соціальне забезпечення»,  підкомісії з напряму підготовки 13.01.02 – «соціальна робота».
